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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2024 

ATA NÚMERO TRINTA E TRÊS/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 1237/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 37ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e nove de novembro de dois mil e vinte e quatro, aposto 

na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e quatro mil e dois, referente à 

trigésima sétima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor 

movimentado de um milhão quatrocentos e vinte e três mil setecentos e oitenta e três euros 

setenta e quatro cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1238/24 - DPOC - Atualização da tabela de taxas e outras receitas para 2025: 

Deliberado aprovar a atualização das taxas e preços do Regulamento de Permissões 

Administrativas, Taxas e Outras Receitas do Município, com o fator de um vírgula zero duzentos 

e treze (dois vírgula treze por cento) a vigorar no ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1239/24 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT) e isenção/minoração do Imposto Municipal sobre Imóveis 

(IMI): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão das isenções do Imposto Municipal sobre as 

Transmissões Onerosas (IMT) bem como a isenção/minoração do Imposto Municipal sobre 

Imóveis (IMI) para os pedidos anexos ao processo. 
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- Proposta nº. 1240/24 - SIMAS - AD 134/2024/340 - Adjudicação do procedimento por ajuste 

direto, em função de critérios materiais, para a prestação de serviços destinada ao “pagamento de 

taxas associadas à faturação do fornecimento de eletricidade para o edificado dos SIMAS dos 

Municípios de Oeiras e Amadora, para o período de 01 de janeiro 2025 a 31 de dezembro de 2027” 

- PD 405-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em cinco de dezembro, na qual deliberou autorizar a adjudicação do procedimento, por 

ajuste direto, para a prestação de Serviços destinada ao “Pagamento de Taxas associadas à 

faturação do fornecimento de eletricidade para o edificado dos SIMAS dos Municípios de Oeiras 

e Amadora, para o período de um de janeiro, de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de 

dezembro de dois mil e vinte e sete”, à “Empresa Iberdrola Clientes Portugal, Unipessoal, 

Limitada”, pelo valor de setecentos e quarenta e nove mil quatrocentos e vinte e seis euros e 

cinquenta e oito cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo o mesmo, face ao 

seu caráter plurianual e para efeitos cabimentais, ser considerado no valor de trezentos e vinte e 

dois mil euros, a cada um dos anos de dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis e no valor 

de cento e cinco mil quatrocentos e vinte e seis euros e cinquenta e oito cêntimos, para o ano de 

dois mil e vinte e sete, todos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, com o prazo de execução 

de três anos, a iniciar em janeiro de dois mil e vinte e cinco e a ocorrer durante dois mil e vinte e 

cinco a dois mil e vinte e sete e demais atos nela referenciados. 

 

- Proposta nº. 1241/24 - SIMAS - Taxa de Recursos Hídricos (TRH) - Tarifário para 2025 - PD 408-

SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em cinco de dezembro, na qual deliberou os seguintes valores para as tarifas da Taxa de 

Recursos Hídricos (TRH) para dois mil e vinte e cinco: 
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- TRH - Água igual a zero vírgula zero quatrocentos e noventa euros; 

- Mantar a TRH - Saneamento igual a zero vírgula zero duzentos e quinze euros. 

 

- Proposta nº. 1242/24 - SIMAS - CP 21171/2021 - Prorrogação do prazo de execução da obra, 

devido a circunstâncias supervenientes, imputáveis ao empreiteiro, no âmbito da empreitada de 

“remodelação das redes de drenagem nos arruamentos Rua 1º. de Dezembro, Rua Alexandre 

Herculano, Rua D. Nuno Álvares Pereira e Rua de Angola, Venteira, Amadora - Tomo I - Zona 

Norte”: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em cinco de dezembro, na qual deliberou autorizar a prorrogação do prazo de execução 

da obra, referente à empreitada de “Remodelação das redes de drenagem nos arruamentos Rua 

Primeiro de Dezembro, Rua Alexandre Herculano, Rua Dom Nuno Álvares Pereira e Rua de 

Angola, Venteira, Amadora - Tomo Primeiro - zona norte”, adjudicada à empresa Mafrágua, 

Limitada. 

 

- Proposta nº. 1243/24 - DRU - Retificação das condições gerais da celebração de contrato de 

subconcessão de uso privativo da Casa do Guarda Espargal, em Paço de Arcos, pertencente ao 

domínio público ferroviário - (Retificação da PD nº. 302/2024 e deliberação AM nº. 49/2024): 

Deliberado aprovar a retificação das condições gerais do contrato de subconcessão de uso 

privativo da Casa do Guarda Espargal com a IP Património, no que respeita ao valor da 

contrapartida no montante e mil e oitocentos euros, a título anual, ao qual deverá ser acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor (vinte e três por cento), bem como, submeter à autorização da 

Assembleia Municipal a retificação ora proposta, com a consequente retificação da proposta de 

deliberação número trezentos e dois, de dois mil e vinte e quatro, de dezassete de abril e da 

deliberação da Assembleia Municipal número quarenta e nove, de dois mil e vinte e quatro, de 
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sete de maio. 

 

- Proposta nº. 1244/24 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira à Associação ProAtlântico, 

para realização de intercâmbios de jovens ao Liechtenstein: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação ProAtlântico, no 

valor de mil seiscentos e quarenta e sete euros e cinquenta cêntimos, destinada a apoiar o 

intercâmbio (ao Liechtenstein) de seis jovens comprovadamente residentes e/ou estudantes no 

Concelho de Oeiras e um animador. 

 

- Proposta nº. 1245/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de 

Escolas de São Bruno, no âmbito do Projeto Escolar de Atividades Náuticas de Oeiras - Ano letivo 

2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de mil e quinhentos 

euros, ao Agrupamento de Escolas de São Bruno, para apoio à manutenção e continuidade das 

atividades desenvolvidas no âmbito do Projeto Escolar de Atividades Náuticas de Oeiras - Ano 

letivo dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1246/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Confederação do 

Desporto de Portugal com vista ao desenvolvimento de um programa de capacitação de agentes 

desportivos: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de quinze mil euros, 

para desenvolvimento de um programa de capacitação de agentes desportivos. 

A minuta de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo, com vista à concretização do 

apoio em questão. 

O montante a ser liquidado em duas prestações de acordo com a seguinte programação: 
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A primeira de dez mil euros, após a assinatura do presente contrato e respetiva publicação. 

A segunda de cinco mil euros, com a entrega do relatório final que verse sobre a execução 

técnica e financeira do projeto. 

 

- Proposta nº. 1247/24 - UJ - Fixação do preço de inscrição para a 7ª. edição do Projeto 

“Experimenta-te”, para 2025: 

Deliberado aprovar a fixação do preço de inscrição de dez euros, valor residual e igual para todas 

as atividades previstas para a sétima Edição do Projeto “Experimenta-te”, a realizar entre 

fevereiro e maio de dois mil e vinte e cinco, com o intuito de assegurar a acessibilidade da oferta 

à população alvo e, simultaneamente, promover a responsabilização e o estabelecimento de um 

compromisso por parte dos participantes. 

 

- Proposta nº. 1248/24 - UJ - Atribuição comparticipação financeira à “Associação Gap Year 

Portugal”, no âmbito do projeto “Emunicipa-te” 2025: 

Deliberado aprovar a continuidade no projeto “Emunicipa-te” por parte do Município de Oeiras. 

A atribuição à “Associação Gap Year Portugal”, da comparticipação financeira no valor de vinte 

e dois mil e quinhentos euros, que incluiu o valor da gestão e mentoria do processo “Gap Year”, 

bem como, o montante da atribuição de três bolsas conjuntas no valor de seis mil e quinhentos 

euros. 

 

- Proposta nº. 1249/24 - DPOC - Tarifário do serviço de gestão de resíduos urbanos para 2025: 

Deliberado aprovar o Tarifário do Serviço de Gestão de Resíduos Urbanos, a qual se 

consubstancia na manutenção das Tarifas vigentes em dois mil e vinte e cinco, constante na 

faturação dos serviços de águas (Tarifa Fixa/de Disponibilidade e Tarifa Variável) da 

responsabilidade dos SIMAS, por ele prestados e faturados. 
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A TGR no valor de zero vírgula mil e noventa e sete euros por metro cúbico, o que representa um 

aumento de zero vírgula cento e trinta e um euros por metro cúbico face a dois mil e vinte e 

quatro, em consonância com a atualização de valores suportados pelo Município. 

As Tarifas aplicadas e cobradas pelo Município, no âmbito dos Serviços Auxiliares. 

 

- Proposta nº. 1250/24 - DCP - Pº. 1499/DCP/2024 - Procedimento por ajuste direto para aquisição 

de serviços de segurança e vigilância humana para diversas instalações municipais, em regime de 

fornecimento contínuo, ao abrigo do Acordo Quadro AQ/52/2021 - CNCM - Ratificação do ato de 

aprovação da abertura do procedimento e do convite: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da abertura do 

procedimento por ajuste direto para aquisição de serviços de segurança e vigilância humana para 

diversas instalações municipais, em regime de fornecimento contínuo, ao abrigo do Acordo 

Quadro AQ/cinquenta e dois/dois mil e vinte e um, nos termos da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e quatro mil duzentos e oitenta e seis. 

 

- Proposta nº. 1251/24 - DAQV - Ratificação do ato de aprovação do preço de venda do Vinho de 

Carcavelos Villa Oeiras Tinto 12 anos: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação dos preços do Vinho de 

Carcavelos Villa Oeiras Tinto Doze Anos. 

 

- Proposta nº. 1252/24 – DGREAE - Bolsas de estudo para alunos do ensino superior residentes no 

Concelho de Oeiras - Lista definitiva ordenada - Ano letivo 2024/2025: 

Deliberado aprovar a integração de catorze candidatos na lista definitiva de admitidos, por 

alteração comprovada da situação, durante o período de audiência de interessados, que decorreu 

entre os dias dezanove de novembro e dois de dezembro. 
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A lista definitiva de atribuição, de mil trezentos e setenta e duas bolsas de estudo para o ano 

letivo dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco. 

A atribuição de bolsas de estudo a mil trezentos e setenta e dois munícipes estudantes, no valor 

unitário de mil quatrocentos e cinquenta euros, pagos de forma faseada, sendo a primeira 

transferência no valor de setecentos e vinte e cinco euros (cinquenta por cento), e os restantes 

pagamentos mensais, no valor de cento e quarenta e cinco euros, nos cinco meses seguintes. 

A atribuição de bolsas de estudo a mil trezentos e setenta e dois munícipes estudantes, perfaz um 

investimento global de um milhão novecentos e oitenta e nove mil e quatrocentos euros, sendo 

pagos novecentos e noventa e quatro mil e setecentos euros que correspondem a cinquenta por 

cento, em dois mil e vinte e quatro, e os restantes cinquenta por cento, novecentos e noventa e 

quatro mil e setecentos euros, devem ficar em compromisso para serem pagos no ano de dois mil 

e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1253/24 - DGREAE - Bolsas PALOP ano letivo 2024/2025 - Integração de 

novo estudante provenientes do Biombo: 

Deliberado aprovar a atribuição da bolsa de estudo à estudante, que representa uma despesa total 

no valor de sete mil novecentos e setenta e nove euros, correspondendo o valor de cinco mil 

novecentos e setenta e nove euros, à bolsa mensal dos meses de novembro e dezembro de dois 

mil e vinte e quatro, subsídio de instalação, subsídio de material escolar, propinas e outras 

despesas com matrícula, que deverão ser cabimentados em dois mil e vinte e quatro e o valor de 

dois mil euros aos meses de janeiro a agosto de dois mil e vinte e cinco, que deverão ficar em 

compromisso para serem pagos mensalmente em dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1254/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira aos Agrupamentos de 

Escolas e Escolas Não Agrupadas para execução dos projetos aprovados no âmbito do Programa 
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Oeiras Educa Mais Sucesso - Ano letivo 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoios financeiros aos Agrupamentos de Escolas/Escolas não 

Agrupadas, para execução dos projetos aprovados no âmbito do Programa Oeiras Educa Mais 

Sucesso, no montante global total de duzentos e oitenta e um mil duzentos e dezasseis euros e 

noventa e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1255/24 - DDPE - Bolsas de estudo para docentes - Lista definitiva - Ano letivo 

2024/2025: 

Deliberado aprovar a lista definitiva, que contempla a atribuição de duas Bolsas de Estudo para 

Docentes, na tipologia de Mestrado. 

O pagamento de duas bolsas de Mestrado, com a duração de dois anos letivos, que representa um 

financiamento de seis mil euros, três mil euros cada uma, pagos em quatro tranches. 

Dado que a lista definitiva contempla menos candidatos do que o inicialmente proposto na 

proposta de deliberação número seiscentos e oito, de dois mil e vinte e quatro, de três de junho, a 

redução do cabimento inicial de dezanove mil e quinhentos euros para o montante de seis mil 

euros. 

 

- Proposta nº. 1256/24 - UJ - Tempo Jovem - Programa de Ocupação de Tempos Livres - Ano de 

2025: 

Deliberado aprovar o desenvolvimento do Programa Tempo Jovem, ficando em cabimento o 

valor de trezentos e cinquenta mil euros, para fazer face aos pagamentos mensais entre os meses 

de fevereiro e dezembro de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1257/24 - GCI - Celebração de Memorando de Entendimento para a criação do 

“Instituto” para o Desenvolvimento Sustentável, em Oeiras: 
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Deliberado aprovar a celebração de um Memorando de Entendimento entre o Município de 

Oeiras a Universidade de Lisboa (Reitoria), o Instituto Superior de Economia e Gestão da 

Universidade de Lisboa, o Instituto Superior de Agronomia da Universidade de Lisboa, o 

Instituto Superior Técnico da Universidade de Lisboa, a Faculdade de Ciências da Universidade 

de Lisboa e a Tratolixo - Tratamento de Resíduos Sólidos, E.I.M., Sociedade Anónima, tendo em 

vista a criação de uma estrutura/entidade autónoma, designada de “Instituto para a 

Sustentabilidade”, em Oeiras. 

A minuta de Memorando de Entendimento. 

 

- Proposta nº. 1258/24 - GCI - Celebração de protocolo entre o Município e a Fundação Calouste 

Gulbenkian para apoio à constituição do futuro Instituto Gulbenkian de Estudos Avançados: 

Deliberado aprovar a celebração de um Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras e a 

Fundação Calouste Gulbenkian para a instalação do Instituto Gulbenkian de Estudos Avançados. 

A minuta de protocolo a celebrar entre Município de Oeiras e a Fundação Calouste Gulbenkian. 

 

- Proposta nº. 1259/24 - GCAJ - Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

E.M. - Contrato de prestação de serviços “In House”, para aquisição de serviços de logística e 

apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos para o ano de 2025: 

Deliberado aprovar a aquisição à Oeiras Viva, Empresa Municipal, de serviços nos domínios de 

logística e apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos, a 

executar no decorrer do ano de dois mil e vinte e cinco, até ao valor global de quinhentos e sete 

mil quatrocentos e cinquenta e oito euros e dezasseis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor de vinte e três por cento, totalizando seiscentos e vinte e quatro mil cento e setenta e três 

euros e cinquenta e quatro cêntimos. 
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- Proposta nº. 1260/24 - PM - Pº. 1499/DCP/2024 - Procedimento por ajuste direto para aquisição 

de serviços de segurança e vigilância humana para diversas instalações municipais, em regime de 

fornecimento contínuo, ao abrigo do Acordo Quadro AQ/52/2021 – CNCM - Ratificação do ato de 

adjudicação e aprovação da minuta de contrato. 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação do ato de adjudicação e 

aprovação da minuta de contrato, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/vinte e quatro mil setecentos e cinquenta e um, no âmbito procedimento por ajuste direto 

para aquisição de serviços de segurança e vigilância humana para diversas instalações 

municipais, em regime de fornecimento contínuo. 

 

- Proposta nº. 1261/24 - GAF - Revogação da proposta de deliberação nº. 1121/2024 - Atribuição de 

subsídio às Juntas de Freguesia do Concelho para apoio às festividades 2024: 

Deliberado revogar a proposta de deliberação número mil cento e vinte e um, de vinte de 

novembro, aprovada pelo Executivo Municipal. 

A submissão para aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição às Juntas de Freguesia da 

União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, Junta de Freguesia de 

Barcarena e Junta de Freguesia de Porto Salvo, uma comparticipação financeira para apoio às 

despesas inerentes às festas a decorrer no ano de dois mil e vinte e quatro, no valor de vinte mil 

euros a cada uma delas. 

Atribuição de trinta e cinco mil setecentos e dezanove euros e quarenta cêntimos, à Junta de 

Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, sendo 

que quinze mil setecentos e dezanove euros e quarenta cêntimos se destinam a apoiar os encargos 

com o fogo de artifício lançado no encerramento das Festas do Senhor Jesus dos Navegantes, em 

Paço de Arcos. 

Atribuição de trinta e cinco mil euros, à Junta de Freguesia da União das Freguesias de 
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Carnaxide e Queijas, sendo que quinze mil euros se destinam ao apoio do evento “Campeonato 

da Europa de Futebol dois mil e vinte e quatro”. 

 

- Proposta nº. 1262/24 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM- “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” 

- Revisão extraordinária de preços provisória nº. 28: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número vinte e oito, no 

montante total de treze milhões oitocentos e noventa e sete mil oitocentos e noventa euros e 

setenta e dois cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, no âmbito da 

empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - processo dois mil e 

dezanove/noventa e quatro-DEM, conforme cálculo apresentado pelo consórcio ACE “Acciona 

Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”, bem como o pagamento de quatrocentos e dezasseis mil 

setecentos e catorze euros e setenta e um cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis 

por cento, referente à diferença entre os valores já pagos de treze milhões quatrocentos e oitenta e 

um mil cento e setenta e seis euros e um cêntimo, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 1263/24 – UPGO - Pº. 05188/UPGO/20 – “Aquisição de serviços de direção de 

fiscalização e coordenação de segurança da obra do Fórum Municipal” - Serviços complementares 

e correspondente prorrogação do prazo contratual: 

Deliberado aprovar a realização de serviços complementares no montante global de cinquenta e 

nove mil duzentos e oitenta e sete euros e cinquenta cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em 

vigor de vinte e três por cento. 

 

- Proposta nº. 1264/24 - UPGO - Pº. 2024/70/DEM/UME - “Centro de Saúde de Oeiras - Obras de 

beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético” - Relatórios preliminar e final e 

consequente adjudicação - Minuta do contrato e nomeação do respetivo gestor: 
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Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública denominada “Centro de Saúde de Oeiras - Obras de 

beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético”, do concorrente “RKESA, 

Limitada”, no valor de um milhão duzentos e dois mil quinhentos e quarenta e seis euros e 

quarenta e um cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de 

execução de quinze meses. 

A minuta do contrato e a nomeação do gestor do contrato. 

 

- Proposta nº. 1265/24 - SMPC - Atribuição de subsídio aos Corpos de Bombeiros do Município de 

Oeiras para reequipamento de material de combate a inundações e cheias - Ano hidrológico 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio aos Corpos de Bombeiros do Município de 

Oeiras para reequipamento de material de combate a inundações e cheias, no valor total de cento 

e trinta e oito mil setecentos e oitenta e seis euros e noventa e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1266/24 - SMPC - Atribuição de subsídio às Associações Humanitárias de Bombeiros 

do Concelho para ações de manutenção/preservação do património arbóreo do Município de 

Oeiras - Regas de árvores jovens - 3º. trimestre de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no valor total de setenta e dois mil e seiscentos 

euros, às Associações Humanitárias de Bombeiros do Concelho, para ações de 

manutenção/preservação do património arbóreo do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1267/24 – UGPS - Atribuição de comparticipação financeira ao Teatro Umano - 

Associação Cultural, no âmbito do “Teatro de Inovação Social”: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras ao Teatro Umano - Associação 

Cultural, conforme cronograma financeiro: 
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- Dois mil e vinte e quatro - dez mil euros; 

- Dois mil e vinte e cinco - oito mil euros; 

- Dois mil e vinte e seis - seis mil euros. 

 

- Proposta nº. 1268/24 - DCS - Plano de Oeiras para a Inclusão da Pessoa com Deficiência e/ou 

Incapacidade 2025-2029: 

Deliberado aprovar o Plano de Oeiras para a Inclusão da Pessoa com Deficiência e/ou 

Incapacidade dois mil e vinte e cinco - dois mil e vinte e nove. 

 

- Proposta nº. 1269/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Projeto Família Global 

para aquisição de serra de corte: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Projeto Família Global, no 

montante de mil e noventa e quatro euros e setenta cêntimos, para apoio à aquisição de serra de 

corte. 

 

- Proposta nº. 1270/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Julião da Barra para apoio a celebração de ceia de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

de São Julião da Barra, no valor de duzentos e oitenta euros, para celebração de Ceia de Natal de 

dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1271/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para apoio ao funcionamento do Centro de Dia São Vicente de Paulo: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à Santa Casa da Misericórdia de 

Oeiras, no montante de vinte e um mil euros, para apoiar o funcionamento do Centro de Dia São 
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Vicente de Paulo, em dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 1272/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para apoio a resposta 

alimentar da Associação Renascer: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de dez mil 

euros, à Renascer - Associação Cristã de Ação Social e Cultura, para aquisição de produtos 

alimentares para os cabazes mensais e respostas de emergência. 

 

- Proposta nº. 1273/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Nova Atena - 

Associação para a Inclusão e Bem-Estar da Pessoa Sénior pela Cultura e Arte - Apoio para 

aquisição de equipamento multimédia: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Nova Atena - Associação 

para a Inclusão e Bem-Estar da Pessoa Sénior pela Cultura e Arte, com vista à aquisição de 

equipamento de multimédia, através atribuição de comparticipação financeira a esta entidade, no 

valor de treze mil duzentos e setenta e dois euros e quarenta e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1274/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à “Associação Portuguesa 

de Surf for Good”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à “Associação Portuguesa de 

Surf for Good”, no valor de mil quinhentos e sessenta e dois, para apoio à realização do campo 

de férias de verão anual, dirigido a jovens acolhidos no Centro Educativo do Padre António 

Oliveira. 

 

- Proposta nº. 1275/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 38ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 
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Deliberado ratificar o despacho de dez de dezembro de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e quatro mil quinhentos e noventa 

e seis, referente à trigésima oitava alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e quatro, 

no valor movimentado de dois milhões trezentos e oitenta e quatro mil trezentos e oitenta e seis 

euros dezoito cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1276/24 - GMA - Tratolixo - Tratamento de Resíduos Sólidos E.I.M., S.A. - Plano de 

Atividades e Orçamento 2025: 

Deliberado submeter à apreciação da Assembleia Municipal de Oeiras a proposta de deliberação 

e respetivos documentos anexos, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade empresarial local. 

 

- Proposta nº. 1277/24 - GMA - Transferência financeira a favor da AMTRES - Associação de 

Municípios de Cascais, Mafra, Oeiras e Sintra para o Tratamento dos Resíduos Sólidos: 

Deliberado aprovar a transferência financeira a favor da AMTRES no montante líquido de cento 

e onze mil seiscentos e setenta e dois euros e vinte e quatro cêntimos, correspondente a um 

pagamento de cento e noventa e dois mil quinhentos e dez euros, por conta da transferência 

financeira de equilíbrio de dois mil e vinte e quatro e uma reposição de oitenta mil oitocentos e 

trinta e sete euros e setenta e seis cêntimos, por conta da transferência financeira de equilíbrio de 

dois mil e vinte e três, nos termos do deliberado na Assembleia Intermunicipal da AMTRES de 

vinte e cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro. 

Submeter à Assembleia Municipal a proposta de deliberação e documentos anexos, para 

conhecimento. 

 

- Proposta nº. 1278/24 - GMA - Ratificação da designação do representante do Município de Oeiras 
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na Assembleia Geral da Taguspark, S.A., de 16 de dezembro de 2024: 

Deliberado ratificar o ato do Senhor Presidente de designação da Senhora Diretora Municipal de 

Administração Geral, doutora Paula Cristina Magalhães Saraiva, como representante do 

Município de Oeiras na Assembleia Geral da Taguspark, Sociedade Anónima, de dezasseis de 

dezembro de dois mil e vinte e quatro, votando favoravelmente os pontos dois e três, da Ordem 

do dia. 

 

- Proposta nº. 1279/24 - GMA - Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

E.M. - Relatório de Execução Orçamental do 3º. trimestre de 2024: 

A Câmara tomou conhecimento, tendo em vista o acompanhamento e controlo da atividade da 

entidade participada, do Relatório Trimestral de Execução Orçamental referente ao terceiro 

trimestre dois mil e vinte e quatro, da empresa Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e 

Desportivos, Empresa Municipal. 

Submeter à Assembleia Municipal de Oeiras, a proposta de deliberação e documentos anexos à 

mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 1280/24 - DPE - Pº. 18/DPE/2021 – “Requalificação do Jardim e envolvente do 

Santuário de Nossa Senhora da Conceição da Rocha, em Carnaxide” - Trabalhos complementares, 

prorrogação de prazo e reprogramação financeira - Ratificação do despacho: 

Deliberado ratificar o despacho praticado pelo Senhor Presidente, datado de três de dezembro de 

dois mil e vinte e quatro, constante na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/vinte e quatro mil cento e dois, nos seguintes termos: 

- Aprovação dos trabalhos complementares, à empresa “Unikonstroi, Limitada”, e a consequente 

e proporcional prorrogação do prazo de execução dos mesmos, em mais noventa dias, relegando 
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o términus da empreitada para o dia seis de maio de dois mil e vinte e cinco, e o subsequente 

período de manutenção de doze meses previsto no contrato de empreitada de obra pública; 

 

- Proposta nº. 1281/24 – DRU - Pº. 28-DRU/2021- “Reformulação do Campo de Futebol da Laje” - 

Trabalhos complementares - Ratificação do despacho: 

Deliberado ratificar as decisões de acordo com o despacho do Senhor Presidente, datado de cinco 

de dezembro de dois mil e vinte e quatro, constante na informação número INT-CMO/dois mil e 

vinte e quatro/vinte e quatro mil e trezentos e vinte, nos seguintes termos: 

- Aprovação dos trabalhos complementares, no montante global de sessenta e oito mil cento e 

setenta e oito euros e cinquenta e quatro cêntimos, mais IVA; 

- Aprovação de trabalhos a menos, no valor de quatrocentos e oitenta e nove euros e vinte e um 

cêntimos, mais IVA; 

- Aprovação da adenda ao Contrato número novecentos e onze, de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1282/24 - DCS - Celebração de protocolos para acompanhamento de contratos de 

inserção dos beneficiários do Rendimento Social de Inserção de Oeiras - Descentralização de 

competências no domínio da ação social: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo a estabelecer com o Centro Social e Paroquial de 

Nossa Senhora de Porto Salvo e com o Centro Social e Paroquial de São Romão de Carnaxide. 

A assunção do financiamento para a execução do objeto dos protocolos de colaboração para o 

desenvolvimento de ações de acompanhamento dos beneficiários do Rendimento Social de 

Inserção, no valor global estimado de um milhão duzentos e cinquenta e oito mil seiscentos e 

treze euros e vinte e seis cêntimos, correspondentes a um montante anual de seiscentos e vinte e 

nove mil trezentos e seis euros e sessenta e três cêntimos, destinado a apoiar as entidades 

gestoras do Rendimento Social de Inserção em Oeiras, nos anos de dois mil e vinte e cinco e dois 
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mil e vinte e seis. 

 

- Proposta nº. 1283/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao IDEQ - Instituto para 

a Prevenção e Tratamento da Dependência Química e Comportamentos Compulsivos, no âmbito 

do Projeto “Apoiar”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de vinte e cinco mil 

euros, ao IDEQ - Instituto para a Prevenção e Tratamento da Dependência Química e 

Comportamentos Compulsivos, para apoio às atividades desenvolvidas no âmbito do projeto 

“APOIAR” e reforço da capacidade de intervenção junto das pessoas em situação de sem-abrigo. 

 

- Proposta nº. 1284/24 - DCS - Atribuição de apoio financeiro à Associação Pombal XXI, para a 

realização da Festa Religiosa de Santo Amaro, a 19 de janeiro de 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Associação Pombal Vinte e Um, no 

valor de dois mil euros, para realização da Festa Religiosa de Santo Amaro. 

 

- Proposta nº. 1285/24 - DD - Atribuição de comparticipação financeira ao Clube Desportivo 

Juventude União de Vila Fria, para obras de requalificação de infraestruturas do clube: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, ao Clube Desportivo Juventude 

União de Vila Fria, num montante global de cento e vinte e um mil oitocentos e sessenta e seis 

euros e dezanove cêntimos, para obras de requalificação de infraestruturas do clube. 

 

- Proposta nº. 1286/24 - DE - Atribuição de comparticipação financeira aos Agrupamentos de 

Escolas de São Bruno, Aquilino Ribeiro, Miraflores e Carnaxide-Portela, para apoio ao 

desenvolvimento do Projeto “Leões na Tua Escola”, em algumas escolas básicas: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante total de cinquenta e cinco mil euros, destinado a 
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comparticipar o desenvolvimento do projeto “Leões na Tua Escola”, nos Agrupamentos de 

Escolas, e com a seguinte distribuição: 

- Vinte e dois mil seiscentos e oitenta euros e quarenta cêntimos, ao Agrupamento de Escolas de 

São Bruno; 

- Dez mil setecentos e setenta e três euros e vinte cêntimos, ao Agrupamento de Escolas Aquilino 

Ribeiro; 

- Dez mil setecentos e setenta e três euros e vinte cêntimos, ao Agrupamento de Escolas de 

Miraflores;  

- Dez mil setecentos e setenta e três euros e vinte cêntimos, ao Agrupamento de Escolas 

Carnaxide-Portela. 

 

- Proposta nº. 1287/24 - DE - Atribuição de apoio financeiro ao Centro Social e Paroquial Senhor 

Jesus dos Aflitos para realização de obras de manutenção do edificado: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio ao Centro Social e Paroquial Senhor Jesus dos 

Aflitos, no valor de cinco mil oitocentos e sessenta e três euros e setenta e dois cêntimos, com o 

objetivo de apoiar a entidade, na realização de obras de manutenção no seu edificado. 

 

- Proposta nº. 1288/24 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à Universidade Nova de 

Lisboa - Instituto Tecnologia Química e Biológica António Xavier (ITQB Nova) - EOCT 2020-2025 

- 2º. semestre: 

Deliberado aprovar a comparticipação financeira no valor de cinquenta e oito mil novecentos e 

cinquenta e um euros e cinquenta e oito cêntimos, à Universidade Nova de Lisboa - Instituto de 

Tecnologia Química e Biológica António Xavier (ITQB NOVA) correspondente ao segundo 

semestre de dois mil e vinte e quatro, cujas finalidades se enquadram nos Eixo um - Ciência, 

Educação e Sociedade, Eixo dois - Ciência e Inovação e Eixo três - Ciência e Internacionalização 
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inseridos na estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia. 

 

- Proposta nº. 1289/24 - GCI - Atribuição da comparticipação financeira à AED Cluster Portugal, 

no âmbito do 3º. evento “Inovação e Modernização Tecnológica no Exército” realizada a 19 e 20 de 

novembro de 2024 - Ratificação do ato: 

Deliberado ratificar o ato do Senhor Presidente exarado na informação número INT-CMO/dois 

mil e vinte e quatro/vinte e dois mil oitocentos e setenta e oito, de atribuição da comparticipação 

financeira à AED Cluster Portugal, no valor de quarenta e nove mil trezentos e oitenta e cinco 

euros e dez cêntimos, no âmbito do programa e iniciativa Inovação e Modernização Tecnológica 

no Exército. 

 

- Proposta nº. 1290/24 – DPCH - Pº. 44/DCH/2024 - Programa Habitacional Sénior de Talaíde - 30 

fogos, Porto Salvo - Abertura do procedimento por concurso público com publicidade 

internacional no JOUE - Decisão de contratar e autorização de despesa: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento da empreitada por concurso público com 

publicidade internacional no Jornal Oficial da União Europeia de decisão de contratar e respetiva 

despesa, referente ao “Programa Habitacional Sénior de Talaíde - trinta fogos, Porto Salvo”. 

O preço base de sete milhões setecentos e vinte e oito mil cento e oitenta e um euros e cinquenta 

cêntimos, valor sem IVA, e o prazo de execução de dezoito meses. 

 

- Proposta nº. 1291/24 - DGSH - Venda de fogo sito na Rua Consuelo Centeno, nº. 1, R/C Esqº., no 

Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Quatro, sito na Rua Consuelo 

Centeno, número um, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, ao 

atual arrendatário, pelo preço de cento e doze mil novecentos e cinquenta e três euros e setenta e 
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um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1292/24 - DGSH – Atribuição de fogo sito na Rua Indiveri Colucci, nº. 5, 2º. Dto., 

Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Indiveri Colucci, número cinco, 

segundo direito, no Bairro Alto da Loba. 

A manutenção da renda mensal no valor de setenta e sete euros e noventa e dois cêntimos e a 

elaboração do contrato de arrendamento apoiado. 

 

- Proposta nº. 1293/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação EPIS - 

Empresários pela Inclusão Social, no âmbito dos programas “Mediadores para o Sucesso Escolar”, 

“Geração de Sucesso” e “Sucesso 2040” - Aditamento ao Protocolo de Associação nº. 246/2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação EPIS - Empresários 

pela Inclusão Social no montante total de cinquenta e três mil oitocentos e oitenta e quatro euros 

e onze cêntimos, respeitante a assegurar o normal desenvolvimento dos programas “Mediadores 

para o sucesso escolar”, “Geração de Sucesso” e “Sucesso dois mil e quarenta” até final do ano 

letivo dois mil e vinte e quatro-dois mil e vinte e cinco, mais concretamente, entre janeiro e 

junho de dois mil e vinte e cinco. 

A minuta de Aditamento ao Protocolo de Associação número duzentos e quarenta e seis, de dois 

mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 1294/24 - DP - Acordo de regularização de créditos recíprocos entre o Município de 

Oeiras e a Administração do Porto de Lisboa, S. A.: 

Deliberado aprovar a celebração de um Acordo de Regularização de Créditos Recíprocos entre a 

Administração do Porto de Lisboa, Sociedade Anónima e o Município de Oeiras, que fixaram, 
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com efeitos a trinta e um de agosto de dois mil e vinte e quatro, em seis milhões novecentos e 

dez mil oitocentos e oitenta e um euros e setenta e cinco cêntimos (IVA incluído), e que 

pretendem agora regularizar definitivamente face à transferência de competências, direitos e 

obrigações, para os municípios no domínio das praias marítimas, fluviais e lacustres integradas 

no domínio público hídrico do Estado, sendo o montante a compensar pelo Município de obras 

realizadas, à referida data é de cinco milhões quatrocentos e setenta mil trezentos e quarenta e 

nove euros e noventa e três cêntimos, (IVA incluído), ficando por regularizar um milhão 

quatrocentos e quarenta mil quinhentos e trinta e um euros e oitenta e dois cêntimos (IVA 

incluído), valor que será pago pelo Município mediante a realização de investimentos. 

 

- Proposta nº. 1295/24 - DDS - Celebração de protocolo tripartido entre a CMO, a APAV e PSP 

para o funcionamento do Gabinete de Apoio à Vítima de Oeiras: 

Deliberado aprovar a renovação da colaboração em parceria estabelecida com a Associação 

Portuguesa de Apoio à Vítima e a Polícia de Segurança Pública, destinada a manter em 

funcionamento o Gabinete de Apoio à Vítima de Oeiras, em dois mil e vinte e quatro e dois mil e 

vinte e cinco, nos termos e condições constantes da minuta de Protocolo. 

 

- Proposta nº. 1296/24 - GIT - Plano de Ação Energia e Clima de Oeiras (PAECO 2030+): 

Mantêm-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1297/24 - DRU - Pº. 28/DRU2021 - Reformulação do Campo de Futebol da Laje - 

Cálculo da revisão extraordinária de preços provisória nº. 4: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número quatro, no montante 

total de quatrocentos e trinta e um mil oitocentos e cinquenta e dois euros e quarenta e dois 

cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor, no âmbito da empreitada “Reformulação do 
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Campo de Futebol da Laje”, conforme cálculo apresentado pelo empreiteiro “Alexandre Barbosa 

Borges, Sociedade Anónima”, bem como o pagamento de noventa e nove mil e cem euros e 

sessenta e um cêntimos, com IVA incluído, referente à diferença do valor já pago de trezentos e 

trinta e oito mil trezentos e sessenta e um euros e vinte e oito cêntimos, nas revisões de preço 

anteriores. 


